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  الإجابة  ئيبالله ثم ابد نييوفقك الله استع ةالطالب ابنتي

 السؤال الأول 

 الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة  يظلل

        
 

 أ

 

 

 ب 

 

 ج 

 

 د 

 

                         أي الدوال الآتية دالة فردية ؟ (2

  د   ج   ب   أ

  أي الدوال الآتية لها عدم اتصال قابل للازالة ؟      (3

 أ

 2عند  

 
 ب 

2-عند 

 
 ج 

3-عند 

 
 د 

3عند 

 

 استعملي التمثيل البياني لكل من الدالتين الآتيتين    (4

 لتقدير الفترات التي تكون فيها الدالة متزايدة أو متناقصة ، أو ثابتة

 
 

 

  أ

 
 ب 

 

 ج  
 

 
 د 
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 كانت   اذا             (5

  
 تساوي         فإن            

                                         
 5 د  13 ج  8- ب  5- أ

6)    
 يساوي :         من الشكل  مدى الدالة              

 
 

 

         د  [     ] ج  [     ] ب   [       أ

    توجد قيمة عظمى مطلقة للدالةعند :من الشكل المقابل     (7

 

 

 

 لايوجد د  X=1 ج  X=2 ب  X=0 أ

8)        

                         
 
 
 

  د   ج   ب    أ

 أوجدي القيمة الصغرى المحلية للدالة؟                 (9
 
 
 

 
 

 لايوجد د  1- ج  ∞- ب  1 أ

01)  

 
 

  د   ج   ب   أ



 

  
 

KH-P028-F11A

00)  

 
 
 
 
 
 

  د   ج   ب   أ

02)  

 2 د  0 ج  1 ب  1- أ

03)  

 

  د   ج   ب   أ

04)  

 

 7- د  6- ج  5- ب  4- أ

 
 الشكل المقابل يمثل الدالة    (05

 
 
 

  د   ج   ب   أ

01)  

 

 أ
 

 ب 
 

 ج 
 

 د 
 

01)  

 أ
 

  د   ج   ب 

08)  

  د   ج   ب   أ

   تساوي   هو            حل المعادلة     (91

 

 0.0001 د  0.001 ج  0.01 ب  0.1 أ
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02)  

 2.4650 د  0.6990 ج  2.5411 ب  0.4057 أ

20)    

 

 أ
 

 8 د  4 ج  2 ب 

22)            

 

  د   ج   ب   أ
23)  

 

  د   ج   ب   أ
24)  

 ب   أ
 

  د  2 ج 

 

02)                               

       د        ج        ب        أ

02)                           

 1 د  1- ج         ب         أ

07)                          

 

       د        ج        ب        أ

28)  

 

  د   ج   ب   أ

29)  

  د   ج   ب   أ
31)        

 

                  
  أ

 ب 
 

  د   ج 
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30)             

 

  د   ج   ب   أ

32)  

 

 اليمين د  اليسار ج  الأعلى  ب  الأسفل أ

   الشكل المقابل يمثل قطع مكافئ معادلة دليله هي : (33

   
 

 
 
 

  د   ج   ب   أ

34)  

 

 وحدة 16 د  وحدات  8 ج  وحدات 3 ب  وحدات  4  أ

،   Xوحدات ومحوره الأكبر ينطبق على محور   10،  8معادلة قطع ناقص مركزه نقطة الأصل وطولا محوريه   (32

 تكون :

 أ
  

   
 

  

  
 ب    

  

  
 

  

  
 ج    

  

   
 

  

  
 د    

  

  
 

  

  
   

31)  

 

        د         ج         ب         أ

31)  

 

 0.35 د  1.53 ج  0.76 ب  1.32 أ

 

83  )    
 

 وحدات 4 د  وحدة 16 ج  وحدات 8 ب  وحدات 5 أ

 
 
 
 



 

  
 

KH-P028-F11A

 السؤال الثاني 
     ضض     ض 

 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  
 ضض ض العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

31    

02 

 
 

  

09    

00                         

03    

00    

02    

02    

   1للدائرة يكون معامل الاختلاف المركزي دائما يساوي  07

 القطع الزائد الذي معادلته  04
  

  
 

  

 
   خطا تقاربه      
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 السؤال الثالث

 

 : أوجدي متوسط معدل التغير للدالة التالية في الفترة المعطاة  ( أ
                                                          

 

 

 

 

 

 فأوجدي               ,       اذا كانت   ( ب
(1 [   ]    

 

 

 

(2  [   ]    

 

 

 

      المتباينة ي حلج(  
 

  
 ؟   

 
 
 
 

        المعادلة يحلد(  
 ؟              
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 السؤال الرابع

 

𝜽 ≥0    360حيث     Cos 𝜽   =Sin 2𝜽حلي المعادلة                    ( أ  ؟  

                                                                 
 

 

 ما القيمة الدقيقة للعبارة :  ( ب

 

 

  

 

 

القطع الناقص الذي معادلته ( ج
      

  
 

      

 
    

 

 : أوجدي 
 Cقيمة     1)

        
 
 
       الرأسان  2)  

    
  
 

  للقطع الزائد الذي معادلته : أوجدي البؤرتان (  د
  

  
 

  

 
     

 
 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق
 أمل شاكر 


